
Geometrická posloupnost A 

 

 

1) Napište první čtyři členy geometrické posloupnosti, je-li 0;; 21  xxaxa . 

 

řešení 

 

2) V geometrické posloupnosti určete 1na , platí-li 
2

1
;5 1 nn aa . 

 

řešení 

 

3) Určete n  v geometrické posloupnosti, je-li 4;
2

1
;5121  naqa . 

 

řešení 

 

4) Mezi kořeny kvadratické rovnice 016172  xx  vložte tři čísla tak, aby se   

            získanými kořeny vzniklo prvních 5 členů geometrické posloupnosti. 

 

       řešení  

        

                

Geometrická%20posloupnost%20A1.doc
Geometrická%20posloupnost%20A2.doc
Geometrická%20posloupnost%20A3.doc
Geometrická%20posloupnost%20A4.doc

